rendelkezésre allo 1d6:15 perc

Programozas alapja 2. 3. beszamolo6 dolgozat. 2017.03.16. Kurz/Terem: Gy2/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

Az alabbi osztalyt egy tetszéleges hosszisagu karaktersorozat tarolasara készitettiik:
class CharSeq {
char *seq;
public:
CharSeq() { seq = new char[l]; seq[0] = '\0';}
CharSeqgé& operator+=(char ch) ({
int len = strlen(seq);
char *tmp = new char[len+2];
strcpy (tmp, seq); tmp[len] = ch; tmp[len+l] = '\0';
delete[] seq;
seq = tmp;
return *this;

}

const char* c_str() const { return seq; }
~CharSeq() { delete[] seq; }
CharSeq(const CharSeqé& d) {
seq = new char[strlen(d.seq)+1];
strcpy (seq, d.seq);

}i
1. Magyarazza meg, hogy az alabbi kodrészlet futtatasakor miért 1ép fel memoriakezelési hibal! (1p)
{ CharSeq s; s += 'A'; s += 'B'; s += 'C';
std::cout << s.c_str() << std::endl; }

Az alapértelmezett destruktor nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat! Hasznalja az {ires helyeket az osztaly
deklaracidjaban! (1p)
Mit ir a szabvanyos kimenetre a fenti kodrészlet? ABC (1p)

2. Milyen problémara kell szamitani, ha egy CharSeq osztalybol 1étrehozott objektumot kivételként eldobunk? Mi a
probléma forrasa? (1p)

Kivétel dobasakor az osztaly masolo konstruktora hivodik. Az alapértelmezett masold konstruktor azonban nem jo, mivel
az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy ne 1épjen fel az a probléma, és az osztaly az elvarasoknak megfeleléen miikodjon!
Haszndlja az tires helyeket az osztaly deklaraciojaban! (3p)

3. Készitsen egy inserter operatort, amivel egy CharSeq osztilybdl szarmazo objektum kiirhatd egy std::ostream
tipusu objektumra. Mikddjon az elvarasoknak megfelelden az alabbi kodrészlet! (3p)
{ CharSeq dl; dl+= 'U'; std::cerr << dl << std::endl; }

std: :ostream& operator<<(std::ostream& os, const CharSeq& s) {
return os << s.c_str();
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Az alabbi osztalyt tetszdleges hosszisagl szovegek tarolasara készitettiik:
class Duma {
char *p;
public:
Duma (const char *s = "") { p = new char[strlen(s)+1l]; strcpy(p, s); }
const char* c_str() const { return p; }
charé& operator[] (size_t i) { return p[i]; }
~Duma () { delete[] p; }
Duma (const Dumaé& d) {
P = new char[strlen(d.p)+1];
strepy (p, d.p)’

}i
1. Magyarazza meg, hogy az alabbi kodrészlet futtatasakor miért 1ép fel memoriakezelési hibal! (1p)
{ Duma s("Hello"); std::cout << s.c_str() << std::endl; }

Az alapértelmezett destruktor nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal €s tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat! Hasznalja az {ires helyeket az osztaly
deklaracidjaban! (1p)

Mit ir a szabvanyos kimenetre a fenti kodrészlet? Hello (1p)

2. Milyen problémara kell szamitani, ha készitiink, és hasznalunk egy Duma visszatérési értékii fiiggvényt (pl.
Duma fv())? Mi a probléma forrasa? (1p)

Az objektum értéki fiiggvény a visszatéréskor meghivja az objektum masold konstruktorat. Az alapértelmezett masolo
konstruktor azonban nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Moédositsa az osztalyt, hogy ne 1épjen fel az a probléma, és az osztaly az elvarasoknak megfeleléen miikodjon!

Haszndlja az iires helyeket az osztaly deklaraciojaban! (3p)

3. Készitsen egy inserter operatort, amivel egy Duma osztalybol szarmazd objektum kiirhatd egy std::ostream
tipust objektumra. Miikodjon az elvarasoknak megfeleléen az alabbi kodrészlet! (3p)
{ Duma sl ("C++"); std::cerr << sl << std::endl; }

std: :ostream& operator<<(std::ostream& os, const Duma& s) {
return os << s.c_str();

}



